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１ 新津中学校の生徒は自分から進んで気持ちのよいあいさつをする。

２ 新津中学校の生徒は明るく元気がよい。

３ 新津中学校の生徒は学校のきまりをよく守っている。

４ 新津中学校の生徒は、授業はもとより、学校行事、掃除や係活動等、何事にも真面目に取り組む。

５ 新津中学校は、人を思いやる心や人権感覚の育成を重視した教育(いじめの未然防止につながる取組)を行ってい

る。

６ 新津中学校は、ユニバーサルデザインの視点を取り入れて、生徒一人一人に対して丁寧なきめ細かな指導を行って

いる。

７ 教員は、生徒のことを理解しようと努めている。（生徒を認めてくれている。）

８ 教員は、保護者と連絡を十分にとっている。

９ 教員は、悩みを相談すると親身になって対応してくれる。

10 教員は、生徒の学力を向上させるために授業を工夫している。

11 学級通信・学年通信・学校だより、ホームページなどを通じて、学校の様子はよくわかる。

12 新津中学校は、十分に家庭・地域と協力して活動している。

13 新津中学校では、校内にたくさんの掲示物がきちんとはられ、清掃もゆきとどいて環境が整っている。

14 新津中学校は、危険個所などへの配慮があり、安全である。

15 教職員は、電話の対応等、保護者や地域の方に対して、礼儀正しく丁寧に対応している。

学校評価 ２学期末 保護者アンケート集計結果 ２学校・生徒について 4

とても

3

すこし
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あまり

1

まったく


